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ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 

Ο Δήμος Κόνιτσας ανακοινώνει ότι οι κάτοικοι των Κοινοτήτων Οξιάς και 

Πυρσόγιαννης μπορούν να υποβάλλουν αιτήσεις, για διάθεση από το Δήμο 

κατασχεθέντων καυσόξυλων ατομικών αναγκών σύμφωνα με την αρ.75/2022 

απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.  

Δικαιούχοι είναι: 

 συνταξιούχοι του ΟΓΑ 

 πολύτεκνες  και τις τρίτεκνες οικογένειες 

 άτομα με αναπηρία σε ποσοστό 67% και άνω 

 μακροχρόνια άνεργοι 

όλοι αποδεδειγμένα μόνιμοι κάτοικοι των κοινοτήτων της περιοχής ευθύνης των 

οικείων Δασαρχείων ή Διευθύνσεων Δασών άνευ Δασαρχείων, καθώς και για τους 

στρατευμένους οικογενειάρχες, οι οικογένειες των οποίων κατά το χρόνο της 

θητείας τους είναι μόνικοι κάτοικοι των ως άνω κοινοτήτων. 

Τα δικαιολογητικά για διάθεση των καυσόξυλων είναι τα εξής: 

 Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας δικαιούχων οικογενειών 
Σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, η οικογένεια έχει κατοικία τον τόπο της 
κύριας και μόνιμης εγκατάστασης της. Μόνιμη κατοικία είναι η μόνιμη 
εγκατάσταση της οικογενείας σε ένα τόπο με πρόθεση να τον χρησιμοποιήσει στη 
διάρκεια του χρόνου ως κέντρο της κοινωνικής και οικονομικής της 
δραστηριότητας και δεν πρέπει να συγχέεται με την έννοια της διαμονής. Η 
μόνιμη κατοικία θα βεβαιώνεται από τους οικείους Δήμους. 

  Βεβαίωση συνταξιούχου ΟΓΑ 
Η ιδιότητα του συνταξιούχου του ΟΓΑ βεβαιώνεται επίσης με κατάσταση που 
υποβάλλει η οικεία δημοτική αρχή στη δασική υπηρεσία. 

 Βεβαίωση πολύτεκνης  ή  τρίτεκνης  οικογένειας. Η ιδιότητα της πολύτεκνης 
οικογένειας, σύμφωνα με το ν. 4316/2014 (ΦΕΚ 270 Α΄), αποδεικνύεται από 
πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης του οικείου δήμου ή κοινότητας, στα 
δημοτολόγια των οποίων εί- ναι γραμμένοι οι δικαιούχοι, συνοδευόμενο από 
πιστοποιητικό της Ανώτατης Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδας και της 
τρίτεκνης οικογένειας βεβαιώνεται από τη δημοτική αρχή με πιστοποιητικό 
οικογενειακής κατάστασης. 

 Βεβαίωση αναπηρίας σε ποσοστό 67% και άνω 
Η αναπηρία σε ποσοστό 67% και άνω βεβαιώνεται από πιστοποιητικό Α΄ θμιας ή 
Β΄θμιας επιτροπής από οποιοδήποτε αρμόδιο φορέα: πρώην Νομαρχίες ή 
ασφαλιστικοί φορείς αρμοδιότητας Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών 



Ασφαλίσεων ή Κέντρο Πιστοποίησης αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.), εφόσον δεν έχει λήξει η 
ισχύς της γνωμάτευσης κατά το χρόνο κατάθεσης των δικαιολογητικών. 

  Βεβαίωση μακροχρόνιας ανεργίας 
Η ιδιότητα του μακροχρόνια άνεργου βεβαιώνεται από τον ΟΑΕΔ. 

  Βεβαίωση στρατευμένων οικογενειαρχών 
Η ιδιότητα του στρατευμένου οικογενειάρχη βεβαιώνεται με φωτοτυπία της 
στρατιωτικής ταυτότητας ή βεβαίωση της αρμόδιας στρατιωτικής μονάδας. 
 

Το τίμημα σύμφωνα με τις  υπ΄αρ. 121512 και 121520/18-10-2022 

αποφάσεις του ΥΠΕΝ Επιθεώρηση εφαρμογής δασικής πολιτικής Ηπείρου – Δυτ. 

Μακεδονίας, ορίζεται στα 7,70/χ.κ.μ. πλέον Φ.Π.Α. 24%. 

Οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν αίτηση ( σύμφωνα με το υπόδειγμα της 

υπ.αρ.151364/675/21-2-2017 υπουργικής απόφασης), εντός δέκα (10) ημερών από 

την ανακοίνωση του Δήμου ήτοι ως 2 Ιανουαρίου 2023, ώρα 14:00. 

 Η παραλαβή της προς συμπλήρωση αίτησης  και η κατάθεσή της θα γίνεται 

από το γραφείο πρωτοκόλλου του Δήμου. 

Για πληροφορίες  μπορείτε να επικοινωνείτε στο τηλ 2655360 308 με τον 

Αντιδήμαρχο κ. Χήρα Δημήτριο. 

 

 Κόνιτσα 22/12/2022 

Ο Αντιδήμαρχος 
 

 Χήρας Δημήτριος 


